5月の小中学生親子体験クライミングの案内

日時：２０２５年５月２５日（日）１０時～１１時１０分
主催：（一社）千葉県山岳･スポーツクライミング協会（CMSCA)
主管：千葉県フリークライミング協会（CFA)
受付開始：９時３０分
内容：トップロープクライミング体験（希望者はスピードクライミング体験も可能）
会場：県立幕張総合高等学校クライミングウォール  千葉市美浜区若葉３－１－６
対象：千葉県内在住在学の小中学生のお子様（加えて、ご希望によりその保護者最大２名様までご参加頂けます。）
定員：先着２０名　※申し込みが５名に満たない場合には実施しません。
※複数人のお申込みの場合は、お手数ですが個別にお申込みをお願いします。
参加費：お一人様５００円　(傷害保険料およびウォール維持協力金として)
持ち物：動きやすい服装、クライミングシューズ、ハーネス
※クライミングシューズ、ハーネスをお持ちでない方には無料で貸し出しますが、貸出用シューズのサイズがない場合がありますので、必ず上履きやデッキシューズなど靴底が固いシューズを持参してください。

＜留意事項＞
・体調不良者は参加を禁止します。
・マスクはクライミング時は不要とし、それ以外は任意とします。
・壁前エリアでは蓋付きの飲料のみ可とし、食事は禁止します。

申込：５月２０日（火）２３時までに下記から申し込んでください。
※傷害保険加入手続きのため厳守してください。お申込みなしに当日参加はできません。

定員に達したり期限を過ぎると自動的に申し込み終了となります。
体験クライミングお申込みフォーム：https://ws.formzu.net/fgen/S40481589/
